



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следователи выясняют обстоятельства травмирования подростка на железной дороге в Республике Дагестан



Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту травмирования подростка на участке Северо – Кавказской железной дороги организована доследственная проверка.

По предварительным данным следствия, 14 сентября текущего года 17-летний учащийся одного из колледжей города Дербента взобрался на один из вагонов грузового поезда, где получил удар электрическим током контактной сети.

В настоящее время пострадавший госпитализирован в медицинское учреждение, где ему оказывается необходимая помощь.



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следователем Махачкалинского следственного отдела на транспорте произведен осмотр места происшествия, подвижного состава, опрошены сотрудники железнодорожной станции, ответственные лица, организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

15 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1610304>